【栃木県誕生150年記念】 とちぎのアーティスト元気発信事業(舞台芸術部門) 〔出演者募集要項〕

栃木県誕生150年を記念して、県民の日に「とちぎアーティストバンク」登録者から、栃木県総合文化センターで実演芸術の発表を行う方を以下のとおり募集します。

なお、出演者は、応募いただいた方の中から選考を経て決定します。

※【とちぎアーティストバンク】→ 令和4年5月31日に開設

<u>栃木県出身者、栃木県在住・通勤(通学)者</u>(過去の在住・通勤(通学)を含む)、<u>栃木県内に活動拠点があるアーティスト</u>の中から、バンクへの登録を希望する方の情報をホームページ等で公開することにより、県民が文化芸術に親しむ機会の充実とアーティストの活動促進を図るものです。

- 1 公演名 栃木県誕生150年記念 とちぎのアーティスト元気発信事業 (舞台芸術部門)
- 2 開催日時 令和 5 (2023) 年 6 月11日(日) 11:30 開場 12:00 開演 15:15終演 (予定)
- 3 開催会場 栃木県総合文化センター メインホール
- 4 主催 栃木県
- 5 実施主体 公益財団法人とちぎ未来づくり財団
- 6 公演内容 とちぎアーティストバンク登録者による実演芸術(音楽、舞踊、演劇、伝統芸 能、演芸、その他の芸能等)の発表
- 7 募集する出演者(団体)数

8組程度

※ 団体での応募による出演者数は、10名以内とします(譜めくり等の補助者も含む。)

8 応募資格・条件

次の①~④の全てを満たすことが必要です。※複数人で出演する場合は全員が条件を満たすこと

- ① とちぎアーティストバンクに登録している、または登録する意思のある方
 - ※団体としてとちぎアーティストバンクに登録している場合、別途個人としての登録をしていただきます。
- ② 報酬を得て出演した実演芸術の実績がある方
 - ※ コロナウィルス感染拡大により中止や延期になった公演を含みます。
- ③「11. 出演条件」により実演可能な舞台芸術の発表を行う方。
- ④ 事前打合せ等への対応が可能な方
- 9 募集期間 令和 5 (2023) 年 4 月 3 日 (月) ~ 4 月 21日 (金) 〈必着〉

10 応募方法

- とちぎアーティストバンクから「出演申込書」をダウンロードして、必要事項を記入の上、下記 アドレスにメールでお送りください。
- ※とちぎアーティストバンクは、栃木県総合文化センターHP内にあります。
- ※アーティストバンクの登録が済んでいない方は「アーティストバンク登録票」を併せてメール に添付してください。選外となった方も登録させていただきます。
- ※申込後、受信完了メールが送信されます。3日以内に返信がない場合は必ずお問い合わせください。また、指定受信の設定をしている場合、申込先アドレス<u>t-artist@tmf.or.jp</u>からのメールが受信可能にしてください。

【申込先】とちぎアーティストバンク事務局:t-artist@tmf.or.jp

(公益財団法人 とちぎ未来づくり財団)

とちぎアーティストバンク QRコード



11 出演条件

- ① 実演時間=15分以内(実演開始から実演終了まで。途中のトークや曲間の時間を含む) ※舞台上での流れ
 - <セッティング> 2 分程度 \rightarrow < 実 演>15分以内 \rightarrow <本人インタビュー・撤去> 2 分程度※実演前のセッティング及び、実演後の持込機材・楽器等の撤去は、それぞれ 2 分程度で完了する内容としてください。
 - ※実演終了後、舞台上で簡単な本人へのインタビューがあります。
 - ※持込機材・楽器等の撤去がある場合は、インタビューと並行して行っていただきますので、 別途人員をご手配ください。

② 舞台設備等

- 〇音響反射板を常時使用して上演します(音響反射板内で実演可能な内容としてください)。
- 〇音響反射板内は素舞台です。床にバレエシートや所作台等の設備の用意はございません。
- 〇以下の舞台設備・備品はご希望により主催者が用意します。
 - ・グランドピアノ1台 (調律は予め主催者が行います)
 - ・音響設備(マイク、モニタースピーカー、CD等による音源再生等)
 - ・譜面台、実演者用の椅子(ホールの貸し出し備品で一般的なもの、ピアノ椅子等)
- 〇照明は舞台全体を均等に明るくした設定です。演出についての個別の希望をお受けする ことはできません。

③ 舞台リハーサル

- O11日(日)午前中(9:00~11:15予定)に舞台リハーサルの時間を設けます。
- 〇1組10分程度となる見込みです。演奏位置の確認(場当たり)はこの時間内に行ってください。 通しでリハーサルを行う時間がございませんので予めご了承ください。
- 〇リハーサルに関する詳細は、出演者に後日ご連絡します。

④ 出演料のお支払い

1組につき50,000円(源泉税別、出演料、交通費、食費、その他出演に関する一切の経費を含む)とします。なお、出演人数にかかわらず定額とします。出演完了後、指定いただいた口座に一括で振り込みます。

12 出演者の決定

- 〇 出演者は、「出演申込書」に記入いただいた実演芸術の内容・構成、プロフィールなどを考慮し、 総合的に判断した上で、主催者が決定します。
- 出演順は全体の構成・進行等の都合により主催者が決定します。リハーサル・本番とも時間の希望をお受けすることができませんので、予めご了承の上お申し込みください。
- 決定結果は、4月下旬に栃木県HP及びとちぎアーティストバンクで公表するとともに、代表者にメールで通知します。

13 その他

- 〇「出演申込書」に虚偽の記載があった場合は、出演決定後でも出演を取り消すことがあります。
- 本公演で記録した写真や映像は、栃木県及び(公財)とちぎ未来づくり財団が行う広報活動、 事業の実績報告等を行う目的で使用できるものとします。
- 出演者・来場者による録音・録画及び写真撮影はできません。
- 〇ご提出いただいた個人情報は、本事業に関わる事項にのみ使用し、個人情報保護法並びに栃木県 の基準に基づき適切に管理します。
- 〇 本公演は、「栃木県誕生150年記念」として下記の催し物が同時開催されます。

【とちぎのアーティスト元気発信事業(ギャラリー部門)】

- 日時/6月10日(土)9:00~16:30、6月11日(日)9:00~16:00
- ・会場/栃木県総合文化センターメインホール2階ロビー、情報交流コーナー(ギャラリー棟1階)
- 入場方法/無料

【宮田大チェロ・リサイタル】

- ·日時/6月11日(日)18:00開場 18:30開演
- ・会場/栃木県総合文化センターメインホール
- ・出演/宮田大(チェロ)、西尾真実(ピアノ)
- ・チケット料金/一般2,000円 学生1,000円 ※栃木県150年記念特別価格

【お申し込み・お問い合わせ先】

実施主体/公益財団法人とちぎ未来づくり財団 とちぎアーティストバンク事務局(平日8:30~17:15)

〒320-8530 栃木県宇都宮市本町1番8号 (栃木県総合文化センター内)

TEL: 028(643)1010 FAX: 028(643)1012 E-mail:t-artist@tmf.or.jp